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LUMINA' 
csillárok 

tiszta bronzból, müvészi 

kkivitelben 
készülnek. 

Városi lerakat: Spira Drucker 
butorüzlet, Lloydsor. 

Gyár és iroda: IV., Török-utca 9. 

Megalakul az aradi Magyar 

Párt. Aradról jelentik: A Magyar 
Párt központja által delegált direk- 

tórium Arad város és a megye la- 

kosságához felhivást intézett, amely- 

ben közli, hogy az aradi tagozat ala- 

kuló nagygyülését február 18-án tart- 

ják meg. Közös vezetőséget fognak a 

város és a megye részére választani. 

A nagygyülésen a kolozsvári központ 

is képviselve lesz és a megalakulást 
este magyar bál fejezi be. 

Ha valaki pápább a pápánál. 
Kolozsvárról jelentik: A nagyszebeni 
tanfelügyelőség rendeletet intézett a 

felekezeti iskolák igazgatóihoz, amely- 
ben azt követeli, hogy a magyar ol- 

vasókönyvekben előforduló azon el- 
beszéléseket, amelyek a román tör- 

ténelemre, földrajzra vagy alkotmányra 

Az orsovai patróleumgyár vezetőségét letartóztatták 
OÖriási vámcsalás 

- A Déli Hirlap 

Orsova, január 11. 

Büzlik valami Orsován... Négy-öt 

hete kezdett terjengeni a levegőben az 

orsovai petróleum büze. Mindig inten- 

zivebb, erősebb lett és egy napon - 

három hete mulott annak - jött a 

hir, amely bombaként csapott le és 

utána magasra lángolt tüzes fényké- 

véje: letartóztatták az orsovai-mező- 

telegdi petróleumgyár vezérigazgatóját, 

cégjegyző-pénztárosát, ügynökét, azon- 

kivül lefogták az orsovai vámhivatal 

takszátorát és az egyik vámiroda ve- 

zetőjét. 

Ez karácsony előtt történt. A vizs- 
gálat megindult. De ugyanakkor meg- 

indult a letartóztattak ügyvédei részé- 

ről a mentőakció. 

Nem sikerült. 

Ám nem sikerült még az sem, hogy 

a lefogottakat a tárgyalásig ideiglene- 

sen szabadlábra helyezzék. Hirek, hi- 

flküdük 

le a visszaéléseket 
.. 

1 .. 

vári irodája is azt mondta elutazál- 

som előtt: nem történt semmi, nincs 

semmi baj, minden rendben van. És 

az orsovai igazgatóság is csak ismétli: 

nem történt semmi, nincs semmi baj, 

minden rendben van. 
Pedig, édes istenem, mégis csak 

történt valami. 

Sulyos milliók erejéig megkárositották 
az államot. És hogy minden rendben 
van? Fuchs Károly, a petróleum ve- 
zérigazgatója, Szántó Géza, a gyár 

cégjegyző-pénztárosa, Cheveresan 
Dumitru, a gyár ügynöke, Iliescu 
Nicolae, a vámhivatal takszatora és 

Eckel vámirodatulajdonos a karán- 

sebesi ügyészség fogházában ülnek. 
Hátha igy minden rendben van, akkor 
valóban rendben van. 

Természetes, hogy engem mégis 
csak az érdekelt, hogy miként pattant 

ki ez a nagy-nagy vámcsalás? És ki- 
derült, hogy mint máskor is előfordult 

A vámfőnök eltünt - A sértett asszonyi hiuság leplezte 

kiküldött tudósitójától 

névtelen levelet 

kapott. A levél elmondta, hogy Ilies- 
cu, az orsovai vámhivatal takszátora 

igen fényüző életet él és hogy a fele- 
sége ruhatára óriási pénzeket költ. Jó 
lesz utána nézni - mondta a névtelen 
levéliró, - hogy Iliescunak honnan 
van annyi pénze. 

A bukaresti központi vámvezérigaz- 
gatóság a feljelentést áttette Krajovára 
a vámfelügyelőséghez, amelynek ré- 
széről Luca vámfelügyelő váratlanul 
Orsovára érkezett. Megvizsgálta a 
könyveket, a vámdeklarációkat, ki- 

hallgatásokat eszközölt. Aztán telefonált 
a karánsebesi ügyészségre, ahonnan 
Radian Emil főügyész azonnal Orso- 
ván termett és most már az ügy bün- 
ügyi oldaláról is megindult a vizsgá- 
lat. Napokig tartózkodott Radian fő- 
ügyész a Duna menti városkában, 
majd maga helyett lehivta Mihai- 
lescu ügyészt, akivel megismertette 

vonatkoznak, forditsák le románra ; n. : ... 

és hivják felelfe a magyar tankönyvek resztelések szállingóztak erről a petró- már: nagy dolgoknak itt is nevetsége- a omoz eldi g kideritett adatait s 

szerzőinek figyelmét is. Egyben meg- leumbüzös ügyről s addig-addig izgat- sen csekély ok volt. Asszonyi irigyke- visszatétt Karánsebes 

i bogy olyen tankönyveket tak riporteri fantázlámat, amia felül dés, asszonyi vetélkedés, Napokig folyt a sok kihallgatás és 
melyek ennek a követelménynek tem a vonatra és nem törődve az asszonyi árutlkodás. a vizsgálat. Mikor aztán az akták el- 

nem felelnek meg, használjanak. Ez a 
rendelet ismét bizonyitja azt. hogy 

tantárgy-tanitandó román nyelven és 

a nagyszebeni inspektorátus ime mégis 

azt kivánja, hogy magyar olvasó- 

könyvekben román olvasmányok is 

szerepeljenek. Nem jó az, ha a pap- 

esetleges kisiklással, vagy összeütkö- 

zéssel elindultam Orsovára. 

szerre csak azt vettem észre, hogy a 

vonat már ott szalad Orsova előtt és 

jobb kéz felől emelkedik a magas kő- 

fallal keritett 

Az orsovai dunaparti korzón novem- 

ruhájának nagyobb becset adjon, az 
egyik megszólalt: 
= Az én ruhám háromezer leibe 

került! 
- Az semmi, - szólalt meg a má- 

készültek és azok aláirására került a 
sor: Georgiu Stelian 

tulbuzgó végrehajtó közegek nem res- Mentől közelebb érkezett a robogó gyik len ie zn vámfőnököt nem találták. 

16 áltak uralsztel e ezéeke vonat Orsovához, annál ritmikusab- takszátor felesége. Az asszonyok egy Kiderült, hogy megszökött. Egyesek 
törvényeket, mer ul a magán- atHtosta . Tó elése. SSZO) 7 : : ; , 

et öveny szenni csak négy ne kattogták a kerekek: pe-tró- más toalettjét nézték, csudálták. Hogy szerint valahol a regátban bujdosik. 
le-um, pe-tró-le-um . .. Egy- Más verzió szerint azt tartja, hogy 

Georgiu vámfőnök, akinek állandó ha- 
tárátlépési igazolványa volt, csolnakon 
átszökött a Dunán a jugoszláviai Te- 
kiára és onnan tovább menekült. 

növendék pápább akar lenni a pá- petróleumgyár. sik, - az enyém ötezer volt. Az orsovaiak, akiket a vizsgálat lá- 

pánál. Itt egy sor tartány, aztán egy csomó - Az is valami, - replikázott zas izgalomban tartott, másnap egy- 

x kisebb-nagyobb munkaépület. A ké- HMliescuné, az ukán bizony ti- mna . e e az sz
aka 

; a! jelan. ményekből égnek szállott a fekete, sü- zennégyezer lei volt öbb letaftóztatás történt. Agyá ó 

" tábmégis Bukafertbál bngt ra hlet A telepen munkások járiakk A lársalgás megaltadt. A két asz szedtek ki fuehs igazgatót Selntó 

v miniszter Titulescu hazaérkezése keltek-szorgoskodtak. Egyáltalán ez a szony ettől a nagy összegtől majdnem prokuristát, Cnheveresant, Eckelt és 

' után Diamandi párisi követtel gyár itt a vaspálya mellett azt akarja elájult. Még együtt voltak egy ideig, Miescut. A jól beavatottak tudni vél- 

é együtt megtárgyalja a Franciaország- elhitetni az itt utazó idegenekkel, hogy de alig beszéltek valamit. Aztán fa- ték még azt is, hogy ugyancsak az éj- 

szakai vonattal hajnal felé már el is 

kratapárt vezetőit, 

gal szemben fennálló háborus tar- 

tozások rendezésének ügyét. Beava- 

tottak biztosra veszik, hogy a pénz- 

ügyminiszter egy külföldi kölcsön fel- 

vétele kérdésében is folytat majd 
Titulescuval megbeszéléseket. 

nem történt semmi, nincsen sem- 

mi baj, minden rendben van. Mintha 

ez a gyár megértené vezetőinek inten- 

cióit és teljesen azok szerint viselked- 

nék. Az orsovai petróleumgyár temes- 

gyosan, szivükben ellenséges érzéssel 

váltak el. 
Négy nap mulva a bukaresti köz- 

ponti vámvezérigazgatóság Orsováról 

keltezett 

szállitották őket Karánsebesre 
ügyészség fogházába. 

A suttogóknak igazuk volt. 

A letartóztatottak 
azóta Karánsebesen vannak. A vizs- 

gálat pedig tovább folyik 
A riportnak az elmondott adatokkal 

az 

Megoldódik a német kor- a x A Ti endolt al 
mányválság. Berlinből jelentik: A ssaznmbkszrol znz még nincs vége. Annyi mindent el kell 

német kormányválság befejezéshez még sorolní, hogy még néhány cikkre 

közeledik. Hindenburg mára 
összehivta a centrumpárt és demo- 

hogy sürgősen 

nyilatkozzanak egy nagy koalició ala- 

kíitásának lehetőségéről, mert a kri- 
zisnek most már véget akar vetni. A 
köztársasági elnök a vélemények el- 
hangzása után fogja kijelölni az uj 
kancellár személyét. 

Zürichben a lei 232.5, Párisban 12. 
zürichi utótözsde január 11-én: 

Berlin 123-20, Amsterdam 20815, Newyork 51775, London 251115, Páris 1972, Milano 

2090, Prága 15-32, Budapest 72:55, Belgrád 9:17, Bukarest 2.32.5, Varso 6450, Bécs 7290. 

Temesvári magánforgalom január 12-én reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamai.) 

Dollár 222.5, angol font 1079-5, írancia frank 8:51, svájci frank 43, lira 

8.98, sokol 6-58, dinár 305, magyar korona 315, osztrák silling 3137. 

aoka! fe8. dinán 3-em 

való kitelik belőle 

Aiándékot 
mindenki talál igen olcsón 
széptárgyakat 
Sternberenél. 
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A lemuvái selyembeménit 
két gyanusitottját szabadlábra 

helyezték 

Temesvár, január 11. 

Lapunk tegnapi számában megem- 
lékeztünk arról, hogy Safirescu 
vizsgálóbiró a temesvári selyemcsem- 
pészési ügyben kihaligatta DiocBar- 
ciant, a Lotru vámiroda társtulajdo- 

nosát, valamint titkárát, Radules- 

cu Miklóst és kihallgatásuk után vizs- 

gálati fogságba helyezte őket. A letar- 
tóztatottak ügyvédjük, Matei Simon 

utján felfolyamodással éltek a végzés 
ellen. Matei Simon ügyvéd kifejtette, 
hogy az eddigi bizonyitékok alapján 
semmi terhelő adat nincs Droc es Ra- 
dulescu ellen, mig Matei Miklós 
ügyész kérte a törvényszéket, hogy 

A tör- hagyja jóvá a letartóztatást. 
vényszék hosszas tanácskozás után fel- 
oldotta a vizsgálóbiró végzesét ós Droc 
Barcian, valamint Radulescu Miklós 
azonnali szabadlábra helyezését ren- 
delte el. A törvényszék határozata el- 
len Bradescu vezetőügyész felfolyamo- 
dással élt a tábla mellett müködő vád- 
tanácshoz. A vádtanács dönése elé 
nagy érdeklődéssel tekintenek. 
da aartaeaaaa 

Zsidó legényt szereltett 
és öngyilkos lett, mert az nem 

vehette el 

Ungvár, január 11 

A cseléd romantika egyik legujabb 
áldozata került az ungvári kórház bel- 
gyógyászati osztávára. Szmerecsek Má- 
ria a romantikus leányzó neve. E név 
a kórházban és a rendőrségen már 
egyaránt ismerős, mert már régen be- 
vezették az öngyilkosjelöltek lajtstro- 
mába. Szmerecsek Máriát mintegy 
másfélévvel ezelőtt erős lugkőmérge- 
zéssel szállitották be a mentők a kór- 
házba. Akkor sikerült megmenteni a 
halálrakész szerelmes cselédet. De 
Mária továbbra is az öngyilkosság 
gondolatával foglalkozott. 

A ház cselédeinek már napok előtt 
beszélt arról, hogy megöli magát, mert 
a szeretője zsidó fiu és igy nem veheti 
el felségül. 

Tegnap este kimenőt kért és kapott 
azért, hogy szinházba mehessen. Hogy 
mikor jött haza a szinházból, a ház- 
beliek nem tudják. Reggel a lány nem 
kelt fel a szokásos időben és amikor 
utána néztek, Máriát eszméletét ve- 
szitve ágyban találták. 

ara araga erasezazruusruaa 

A csapodár suszter 
megfojtotta feleségét, mert az hiütlen- 

ségen kapta 

Páris, január 11. 

A hervadozás korába lépő asszony 
zamatos illata bóditotta el Bunello 
József Párisban élő olasz cipészmes- 
tert, aki szép kreol ember és már nem 
egy párisi nőnek csavarta el a fejét. 
Pár hónap előtt megismerkedett Ga- 
bot Artheunis-el, egy negyvenkét éves 
özvegy asszonnyal. Az olasz fiunak 
megakadt a szeme rajta, udvarolni kez- 
dett neki és annyira beleszeretett, hogy 
elvette feleségül. 

A szerelem azonban nem tartott so- 
káig, mert Bunello udvarolni kezdett 
egy fiatal barna szépségnek, aki fele- 
sége virágüzletében volt alkalmazva. 
Az asszony leskelődött férje után és 
rajtakapta, amint a lánnyal az üzlet- 
ben szerelmeskedett. Az asszony szem- 
rehányásokkal illette, amin Bunello 
annyira feldühödött, hogy a szerelmes 
Arthenuszt földre teperte és megfoj- 
totta. A gyilkos férjet letartóztatták. 

A miniszternek is iurcsa 
hogy Temesvárnak ilyen kezdetleges kórháza van 
Saveanu miniszter Temesvárott megtekintette a közegészség- 

ügyi intézményeket és előadást tartott az orvosoknak 
Temesvár, január 12. 

Saveanu közegészségügyi mi. 
niszter tegnap Temesvárott tartózko- 
dott, és ez alkalomból megtekintve a 
város közegészségügyi intézményeit, 
a temesvári orvosok a városháza 
tanácstermében gyülést tartottak, ame- 
lyen Saveanu miniszter könnyed. szel- 
lemes modorban előadást tartott. Szólt 
az orvosok hiva ásáról, az ország köz- 
egészségügyének fejlődéséről, a tuber- 
kulózis leküzdéséről. Elismerem 
mondotta a miniszter, - hogy bizony 
nehéz közegészségügyi miniszternek 
lenni, különösen akkor, amikor még 
az én tárcám költségvetését is meg- 
nyirbálták, mit csináljon egy miniszter, 
ha nincs pénze: Igér. Kérem vegyék 
tudomásul én nem igérek, csak azt 
kezdem, amiről szentül meg vagyok 
győződve, hogy be is tudom fejezni. 
Nem akarok politizálni, egyszer akar- 
tam mint politikus idejönni Temes- 
várra a mult hónapban megtartott 
liberális kongresszusra, akkor is az 
árviz akadályozott meg és nem vitt a 
vonat. De ki kell térnem er e és meg 
kell, hogy mond am, hogy a liberális 
párt által hozandó valasztójogi tör- 
vény megengedi az aktiv közszolgálatot 
teljesitő orvosoknak, hogy kepviselők- 
nek jelöltessék magukat. 
Nagyon tetszik nekem 

- folytatta Saveanu - 
azonban, hogy egy iyen 
városnak ilyen kezdetleges 
van. on he az ni 

Temesvár, 

de furcsa 

hatalmas 
kórháza 

közkórház 

egészségügyi 

.a 

tervei a miniszteriumban vannak. Hogy 
is állunk azzal? fordul a minisz- 
ter Georgevici főpolgármester- 
hez. Igen . . . négy és félmillió leiük 
van, ötöt adok én, az tizenegy és 
mi lenne, ha sikerülne, az amugy 
is megfelebbezett városi költség- 
vetésnek a svájci tartozásra elő- 
irányzott ujabb hétmillió leiét is erre 
a célra felhasználoi. Megkisérlem. Es 
ha sikerül ilykép módositani a költ- 
ségvetést, azt hiszem még ebben az 
esztendőben készen lesz két pavillon 
százhusz ággyal és a fertőtlenitő 
intézet. Nemcsak, hogy remélem, de 
az idén meglesz. 

A miniszter még tegnap este vissza-. 
utazott Bukaresibe. Saveanu 
miniszter egyébként az orvo- 
sokkal folytatott megbeszélés során 
kitért mindazokra a kérdésekre, 
amelyek a mai nap foyamán 
tartandó nagygyülésén szóba kerül- 
nek. Az éj folyamán Temesvárra 
érkezett G andi államtitkár, aki a 
miniszter helyett a kongresszuson 
elnökölni fog. Résztvesz a tanács- 
kozásokon ezenfelül Carminczki, 

vezérfelügyelő is. A 
miniszter által felvetett általános és 
helyi érdekü kérdéseket tárgyalja le a 
kongresszus első sorban. Saveanu 
miniszter a tiszteletére tegnap este 
rendezett vacsora alkalmával ötven- 
ezer leit adományozott a Temesvárott 
létesitendő orvosklub berendezése 
eéllelre 

reaa a a 

Az üg pvédek szírájkolni fognak 
ha a kormány nem orvosolja a sérelmeket 

Az ügyvédszövetség, a kolozsvári és nagyváradi kamarák köz- 
gyülései - Tiltakozó memorandumok 

A kolozsvári ügyvédi kamara tiszt- 
ujitó közgyülést tartott, melyen a ro- 
mán kisebbségi ügyvédekből összeálli- 
tott hivatalos lista győzött. Elnök uj- 
ból Suciu János dr. lett. A válaszi- 
mány tagjai vegyesen románok és ma- 
gyarok. A tisztujitó közgyülést meg- 
előzőleg értekezlet volt, amelyen 

sulyos kifakadások 

hangzottak el az uj perrendtartás hát- 
rányos intézkedéseiről. Valóságos vi- 
har támadt, amikor az uj tárgyalási 
órabeosztás és a birói szervezeti tör- 
vény problémájára került a sor. Erre 
vonatkozólag két határozati javaslatot 
nyujtottak be. Az egyiket Láday 
István dr. terjesztette elő, aki kifogá- 
solta többek között, hogy a telekköny- 
vet, ezt a minden nyugati államban 
rendszeresitett intézményt, negligálták 
és megállapitotta, hogy a bajok főoka 
megfelelő 

birói kar hiányában 

keresendő. A határozati javaslattal 
kapcsolatosan Láday dr. a következő 
szenzációs propoziciót tette: Ruházzák 
fel az ügyvédi kamarákat azzal a jog- 
gal, hogy bizonyos napokon fölváltva 
kiváló képzettségü ügyvédeket birók 
gyanánt alkalmazzanak, az ügyvédje- 
lölteket pedig adminisztrativ munkára 
kötelezzék. Ilyenmódon az állam tul- 
ságos megterhelése nélkül segiteni- le- 
hetne a katasztrófális biróhiányon. 

Ezután Kertész Jenő dr. szólalt 
föl, aki kijelentette, hogy a békevi- 
szonylatokhoz képest ma sokkal keve- 
sebb biró müködik. Határozati javas- 
latot terjesztett elő ő is. 

Az uj vezetőség Láday dr. és 
Kertész dr. határozati javaslatából 

tiltakozó memorandumot 

szerkeszt, amelyet nemcsak az igaz- 
ságügyminiszternek, hanem a kor- 
mányelnöknek, az összes politikai pár- 
toknak, valamint a kamara és a sze- 
nátus tagjainak is elküldenek. 

Tisztujitó közgyülést tartott a nagy- 
váradi ügyvédi kamara is, amelynek 
elnöke Kis Döme adr. lett. Az uj tár- 
gyalási órabeosztás, valamint a birói 
szervezet ügyében a kamara elhatá- 
rozta, hogy tiltakozó memorandumot 
szerkeszt és ha az ügyvédség panaszai 

orvoslást nem nyernek a kétszáznál 
több nagyváradi ügyvéd 

nem riad vissza a sztrájktól 

Bukaresti jelentés szerint az orszá- 
gos ügyvédszövetség tegnap az összes 
ügyvédi kamarák megbizottainak rész- 
vételével proklamálta a romániai ügy- 
védek általános sztrájkját. A sztrájkot 
egyelőre csak elvben mondták ki, vég- 
rehajtására pedig csak akkor kerül a 
sor, ha az ügyvédek elégedetlenségének 
megszüntetésére felhasználandó normá- 
lis eszközök eredményre nem vezetné- 
nek. Ezzel kapcsolatosan Dobrescu 
Demeter, az országos ügyvédszövetség 
elnöke, a Lupta munkatársának kije- 
lentette, hogy a legutóbbi igazságügyi 
törvények 

teljesen tönkretették 

és kimondottan alacsony szinvonalra 
sülyesztették le a romániai jogszol- 

sáltatást. Miután az igazságügymi- 
niszternél eddig tett intervenció ered- 
ményre nem vezetett, az ügyvédszövet- 
ség arra az álláspontra helyezkedett, 
hogy a helyzet orvoslását csak radiká- 
lis eszközökkel érhetik el. 

Bakos György nevü elbocsátott ko 

a német fajvédők követték el, 
összeköttetésben állanak magyar elv- 

1926 ier 13 
zzvá 

Mély álmuk lehetett 
hogy majdnem a párnát is kiloptál 

fejük alól 

Temesvar, január 12. 

Nagy meglepetésre ébredt F a Mihál 
hentesmesternek segédje. A Kereszt-t 
5. számu házban levő lakásukon fe 
keltek és fel akartak öltözködni, azon 
ban egyiknek sem volt meg a ruhája. 
A sok ruhából mindössze egy dara 
csizma maradt, amely az esti gyors 
vetközésnél az ágy alá gurult. A pár- 
ját bizony szépen elvitte az ismeretlen 
látogató, aki csendben és észrevétlenül 
jött, összeszedte a prédáját s aztán 
nesztelenül elsompoly gott. A segédne 
nagy lármát csaptak, mert a ruhá 
jukban pénz is volt és összes kár 
ötvenezer leire rug. 

Fa Mihály hentesmester, mikor se- 
gédeitől meghallotto az esetet, azonnal 
a rendőrségre sietett. Megmondta, hogy 

csisára gyanakszik és kérte, menjen 
rendőr az állomáshoz, mert valószinü, 

hogy a kocsis Lippára akar utazni, 
ahová való. A rendőrségen azonban 
azt a választ kapta, hogy jőjjön tizen- 
egykor, majd akkor felveszik panaszá 
ról a jegyzőkönyvet. 

A hentesmester nem sokat teketóriá- 
zott. Autót fogadott és elindult Lip- 
pára, ahová éppen akkor érkezett, ami- 
kor a vonat is megjött. Az egyik ko- 
csiból kiszállott Bakos György. Fa 
Mihály azonnal lefogatta a csendőrség- 
gel. A kofferben ott voltak az összes l 
ellopott holmik. Csendőrfedezettel het 
kost Temesvárra hozták és átadták a 
rendőrségnek. 

eaaaá 
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Véres judáscsók 
Féltékenységből átharapta a huga 

alsó állkapcsát 

Beregszász, január 11. e 

Nem mindennapi eset tartja izga- 
lomban Beregszilvás községet. Ebber 
a faluban lakik a két ei Melét 
leánytestvér, a 25 éves Anna, aki el- / 
váltan él az urától és Julia, ki nővé- 
rénél jóval idősebb és talán csunyábbis. 
És ez volt a baj. 

Julia férje, Marudinec András sze- 
met vetett a fiatal és csinos, barna 
asszonykára és szerelmi ajánlatokkal ( 
halmozta el. Annának tetszett a só- 
gora és csakhamar bizalmas barátság 
fejlődött ki köztük. Az ügyről azon- ké 
ban tudomást szerzett Marudinecné is 
és véres bosszut forralt. Nővére a na- 
pokban hosszu távollét után hazatért 
s Julia ülvözlésére sietett. Ekkor fo- 
gamzott meg benne a gyilkos gondo- 
lat. Fogával elkapta az Anna állát és 
féktelen dühhel átharapta az ajkát, 

ugy hogy kórházba kellett szállitani. 
Egy ujságiró felkereste a sulyosan 

sérült asszonyt, aki bepólyázott fejjel, 
némán fekszik ágyán. Hosszas rábe- 
szélésre elmeséli a régóta folytatott vi- 
szonyt és boldog, amikor a sógoráról 
emlitést teszünk. 

- Szeret engem, de nem is csoda, 
hisz fiatal és csinos vagyok, a nővé- 
rem egy öreg, fekete cigányképü asz- 
szony, nem konkurálhat velem... 

Bucsuzáskor az ujságiró után szól 
és kéri, hogy irjon meg mindent az ő 
felelősségére, nagyon hálás lesz... 

azruaaaaaagyaaaeraa 

- Németitországban is politikai ; 
eszköz a pénzhamisitás? Bel. 
grádból jelentik: Németországban 
felfedezett dinárhamisitás ügyében a 

jugoszláv sajtó annak a véleményé- 

nek ad kifejezést, hogy a haámisiiási l 
akik 

.
.
.
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barátaikkal. 

10n Temesvár-Belváros, 
Hitelbank- nalatá 

yermekruhaszi 
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BSzerkesztőség és kiadóhivatal: 
St. Gheorghe (Szentgyörgy- 

r . 

Telefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kladóhivatal 2-52. 

Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

Előtizetési árak: 
Egy hónapra ő0 lel, három hónapra 

őö iei, télévre 300 lei, egy évre 

800 lel. Egyes szám ára 2 lei, az ó- 

királyságban 3 lel, Magyarországon 

2000 kor.. Jugoszláviában 1 dinár, 

Csenszloválnában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. : 

Telelős szerkesztő: 

Vuchetiech Endre dr. 

Egy temesvári fodrász, 

a maniküröző- 

nőkkel, fel van háborodva, ho
gy nem 

ú 1 

1 il d 

ajánlja, 
ffiak manikürözzék a férfiakat, ő tudja 

= jól, mire vezethetnek ezek a beszél- 

getlések, 
förténhetik, hogy udvarlássá fajul a 

Diselkednek helyzetükhöz illő méltó- 

sággal, - sőt mi föbb, csinosság
uk- 

kal beszélgetésekre uszitják a férfi 

vendégeket. 
Igaza van e puritán férfiunak, 

mikor a manikürözés reformját sür- 

geti, megfontolt bölcs előrelátás 

sulyosbitja minden szavát, midón azt 

; hogy ezentul kizárólag fér- 

a végén még az is meg- 

csevegés, léha és komolytalan szavak 

rebbenésével zavarja meg a fodrá
sz- 

tferem ünnepélyes csendjét. 

Manikürözzenek csak a férfiak 

ezentul, s ha már nem megy más- 

kép, vegyék be a manikürszabályzat 

első pontjába, hogy csak olyan idős 

matronák szerződhetők, kik hatósági 

bizonyitvánnyal igazolják, hogy nem 

iis voltak sohasem szépek. Ami az 

mnalmuat illeti, el lehet azt üzni sok- 

VICS 

Lal nemesebb eszközökkel is. Fel- 

emelő és ujszerü gondolat volna 

például, hogy a pénzfarosné a klasz- 

szikusokból olvasson fel néha sze- 

melvényeket. ; 

Végül mélyitené az álfalános ko- 

molyságot az is, ha a fodrászinas 

csöngöt lobálva kiáltaná időről-időre, 

1vendég porból lettél és porrá leszel." 
August. 

királynőért. Bukarestből 

Iegnap délelőtt Ferdinán d király 

Őifelsége, 

váról jelentik : 
hitközség tagjai a Szarvas szállodában 

nagyskerü bált rendeztek. 

Gyászmise az olasz anya- 
jelentik : 

a kormány és a diplo- 

máciai testületek jelenlétépben Mar- 

garéta olasz anyakirálynő lelki üd- 

eéért gyászistentiszteletet tartottak. 

Katolikus bál Orsován. Orso- 

Az orsovai katolikus 

A szépen 

látogatott mulatságon a város polgár- 

sága nemzetiségi és felekezeti különb- 

ség nélkül igen nagy számban vett 

részt. A táncmulatságnak, amelyet 

kiválóan összeállitott magyar és német 

muűsor vezetett be, több mint har- 
mincezer lei tiszta jövedelme volt, 

amelyet a Katolikus Otthon épitési 

költségeinek törlesztésére forditanak. 

hamisitási üggyel kapcsolatban 

politikai 

A magyar frankhamisitók megesküdtek 
hogy egymást soha el nem árulják 

Budapest, január 1I. 

Kurtz Sándor ezredest, a tér- 

képészeti intezet vezetőjét, a frank- 
.. Szn 

tén letartóztatták. A rendőrség ezen- 

kivül ujabban őrizetbe vette Hé der 

János drt, aki azelőtt az Angol- 

Magyar Bank igazgatója volt. Szerepe 

a frankhamisitás ügyében még níncs 

teljesen tisztázva. Tegnap letartóztatták 

még Schwetz Tivadar drt, az 

Országos Központi Hitelszövetkezet 

főtisztviselőjét, aki ellen az a gyanu 

merült fel, hegy Milánóban hamis 

frankokat hozott forgalomba. 

A budapesti 8 Órai Ujság azt irja, 

hogy a frankhamisitásban résztvett 

összes érdekeltek allitólaeg Zadra- 

vetz tábori püspök kezébe esküt 

teltek le, amely szerint feltétlen 

titoktartást 

fogadnak és egymást soha el nem 

árulják. Ha jts tábornok, kijelentette, 

hogy őt Windischgraetz a 

célra való hivatkozással 

nyerte meg. Előadta, hogy a térké- 

pészeti intézetpen végbement munká- 

latoknál jelen volt, azoknak menetét 

ellenőrizte. 

Belgrádból érkezeit távirati értesítés 

szerint Csehszlovákia, Olaszország és 

Ausztria belgrádi követei megbeszélést 

folytattak Nincsics külügyminisz- 

terrel a budapesti frankhamisitás ügyé- 

ben. A Politika cimü lap, amely a 

jugoszláv kormány hivatalos orgá- 

numa jelenti, hogy a kormány a leg- 

nagyobb figyelemmel kiséri a buda- 

pesü leleplezéseket és Csehszlovákiá- 

val, valamint 
Romániával együtt 

meg fogja védeni a magyar irredenták 

által fenyegetett közös érdekeket. Meg- 

beszélések folynak Páris, Bukarest és 

Belgrád közöit. 

Bukarestből jelentik, hogy Villány 

báró bukaresti magyar követ nyilat- 

kozott az Adeverul munkatársa előtt, 

hogy a frankhamisitás botránya tel- 

jesen politikamentes és nem igaz a 

Bethlen.kormány lemondásáról, vá- 

lamint Horthy kormányzó távozásá- 
ról szóló hiresztelés. 

Hajnalban táviratozzák: Win- 

dischoraetz hatodik vallomásá- 

ban eddig még nem szerepelt 

személyiségek neveit is belevonta 

a frankhamisitásba. Az általa 

megnevezett egyéneket előállitják 

és kihallgatják. Windischgraetz 

ujabban, különösen Nádosyval 

szemben vall kiméletlenül. Vallo- 

másából kitünik, hogy Nádosy 

vele egyenrangu értelmi szer- 

zője volt a bünügynek. 

Felmerült egy uj név is, Schulze, 

akiaz Erzberger-félegyilkosságba 

volt belekeverve. Schulzet gyak- 

ran lehetett látni Windischgraetz 

és Nádosy társaságában és ez 

az ember volt az, aki a pá- 

risi rendőrségnek jó pénzért 

az egész hamisitást elárulta. 

Ez már regébben történt, a 

francia rendőrség azonban várt, 

amig ahamisbankjegyeketterjesz- 

feni kezdik. Schulze eltünt Buda- 

pesiről és valószinüleg Páris- 

ban él. 

aaa 

Hat tüz egy este Aradon. 

Tegnap este hat helyen volt kémény- 

tüz, többek között a szinház női öl- 

tözője fölött is. A szinészek éppen 

öltözködtek, amikor a tüz támadt és 

nugy pánikot keltett. A lángokat ha- 

marosan eloltották. 

Öngyilkos herceg. Grácból 

jelentik: Lichtenstein Sándor 

herceg murdorfi kastélyában főbe- 

lőtte magát és meghalt. Anyagi za- 

varok kergették a halálba. 

* ,Évek óta a legjobban keresett és 

legnépsze übb fogápolószer a FAR- 

MODONT fogkrém és szájviz. Kivá- 

natra mintát és reklámanyagot ingy
en 

és bérmentve szállit a »Farmacon 

gyógyárunagykereskedés és labora 

tórium, Timisoara. 

- Ujra megoperálták az er- 

délyi református püspököt. Ko. 

lozsvárról jelentik: Nagy Károly 
re- 

formátus püspököt, aki tudvalevőeg 

Budapesten a János-szanatóriumban 

fekszik, tegnap ismét megoperalták. 

A muütét kitünően sikerült és a püs- 

pök rövidesen egészségesen tér vissza. 

. A Patria kabaréban ma az uj tagok 

által nyujtott müsor bizonyára szintén telt 

házat vonz. Az uj tánc- és énekszámok, ki- 

tünő bohózat és utána vidám hangulatu bar- 

tabarin elsőrendü vonzóerővel hatnak.
 

- A FRANCIA SZOCIALISTÁK 
NEM VESZNEK RÉSZT A KOR- 
MANYZASBAN. Párisból jelen- 
tik: A francia szocialista párt 

rendkivüli kongresszusa tegnap 
megkezdődött. A vezetőség azért 
hivta össze a kongresszust, hogy 
a szocialista párt a kormány- 
zásban való részvétel tekinteté- 
ben dönisön. A mandátumok 
igazolása után összeolvasták a 

kerületi szervezetek választási 
eredményét, amely szerint 1769 

szavazatot a kormányzásban való 
részvétel ellen, 1506 szavazatot 
pedig mellette adtak le. Paul 
Boncourti és Vincent Au- 
riol a kormányzásban való 
részvétel mellett szólaltak föl, de 
a többség ezt az álláspontot nem 
tette magáévá. 

Olcsó zsir a tisztviselőknek. Tekintet- 
tel csekély fizetésére és nehéz megélhetési 
viszonyalra Fa Mihály hentesmester a 
tisztviselőknek Telekház-téri és a Mária 
melletti üzleteiben jutányos áron ad tiszta 
elsőrendü disznózsirt. Ennek ára legalább két 
kilos vételnél kilonkint ötvenhat lei. 

- Menjünk ma este a Lloyd Tavernába. 

3. oldal 

GYALOG FUTHATNAK A DETEK- 
TIVEK A GONOSZTEVŐK UTÁN. 
Nagy az elkeseredés a temesvári de- 

tektivtestület körében. Tavaly mind a 

tizennégy detektivnek szabadjegye volt 

a városi villamos vasuton, a mostani 

esztendőre pedig ezt a kedvezményt 

nem kapták meg. A detektivek - akik- 

nek igen kicsi a fizetésük és nem futja 

belőle, hogy naponfa tiz-husz leit, 

esetleg többet villamosra költsenek 

- a nyomozások alkalmával gyalog 

kényfelenek járni a város egyik végé- 

től a másikig, holott a legtöbbször 

kellő gyorsasággal el lehet csipni a 

bünözőket. A tizennégy elkeseredett 

detektiv ma testületileg felkeresi 

Georgevici Lucián dr. főpolgár- 

mesteri és Miklósi Kornél dr. 

villamos vasuti igazgatót, akiktől kérni 

fogja, hogy a detektivek villamos 

szabadjegyeit ádják meg ujra. 

- Budapesten elhunyt zsom- 

bolyai kereskedő. Budapesti tudó- 
sitónk jelenti: A napokban a magyar 

fővárosban elhunyt Jumgen Sándor 

zsombolyai származásu vasnagykeres- 

kedő, aki a kereskedők társadalmában 

kiváló poziciót vivott ki magának. Az 

elhunyt nagy zenebarát volt és benső 

barátságban élt az opera több éneke- 
sével és zenészével. A sirnál a keres- 

kedők egyesületének titkára bucsuz- 
tatta, az opera tizenkéttagu énekkara 
pedig gyászdalokat énekelt. 

" A villamosjegyek árát nem emelik, 

mindenki tehát olcsón utazhat Fa Mihály 

Telekház-téri, vagy Mária melletti boltjába, 

ahol remek szalonnát, felvágottat, kolbászt 
vásárolhat. 

- A temesvári Tiszti és Polgári Ka- 

szinó elnöksége felkéri mindazon tag- 

jait, akik még hátralékban vannak az 
1925. évi tagdijaikkal, hogy azt egyen- 
litsék ki, mert mindaddig képtelen a 
vezetőség a zárszámadást elkésziteni. 
A tagdijak a hadosztályparancsnoksá- 

gon müködő intendaturánál fizethe- 

tők be. 

* Elegáns estélyi selyem smockinging, 

fraking, keztyük, harisnyák, sálak, nyakken- 

dők, gombok stb. Olcsó szabott árak. Pa- 

zar választékban. Papp Gábornál, Belváros, 

Merczy-utca. 

- VWienerné gyilkosa peruji- 
tást kér. Reiter Józset, özvegy 
Wiener Mórnénak életfogytiglani 
fegyházra itélt gyilkosa, ügyvéde ut- 
ján perujitási kérelmet adott be a te- 
mesvári törvényszékhez. A perujitási 
kérelmében kiemeli, hogy nem alkal- 
mazták az enyhitő körülményeket és 
ezen az alapon uj tárgyalás kitüzését 
valamint a jelenlegi itélet enyhitését 
kéri. A temesvári törvényszék a na- 
pokban foglalkozik Reiter József ké- 
relmével. 

- Elhalasztott csődtárgyalás 
az Emanuel-ügyben. Az első csőd- 
kérvényt ma tárgyalta a temesvári 
törvényszék Emanuel Emil fize- 
tésképtelenségi ügyében. A csődöt 
Fenyves Vilmos dr. ügyvéd kérte 
az Europa Orientala cég megbizásá- 
ból. A törvényszék a felek kérel- 
mére a tárgyalást január 10 ére halasz- 
totta, miután közben tárgyalások foly- 
nak ez ügy csődönkivüli elintézése 

érdekében. 

. 

Belvárosi mozi: január 12. és 13. 

MOZI 
Gyárvárosi mozi: január 14. és 15. Mehalal 

Egy film mély erkölcsi tartalommal! 

a 

vagy 

Bessie kisleány, a kis Willi és az öreg zenész 
Dráma a reális életből. Amilyen egyszerü a film tartalma, olyan megható. 

6 felvonás 

Ezen film megható cselekménye a jó szivü anyák figyelmébe ajánltatik. A film bemutatá
sánál, gyermekek korra való tekintet nélkül részt vehetnek. 

Rendes helyárak! 

mozli: január 16. és 17. 
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4. oldal 

- A zsombolyai Román Nőegylet 
mulatsága. Zsombolyáról jelenti tudó- 
sitónk: Most tartotta meg a zsombolyai 
Román Nőegylet tombolával égybekö- 
tött jótékonycélu táncmulatságát, amely 
fényesen sikerült. A siker oroszlán- 
részét Parontescu őrnagyné a 
maga számára könyvelheti el, aki 
mint az egylet elnöknője fáradhatatla- 
nul tevékenykedett a rendezés körül. A' 
mulatságon a zsombolyain kivül szá- 
mos vidéki is vett részt. 

Retvények megfejtése. 
A Déli Hirlap ujévi számában közölt 

gyermekrejtvények helyes megfejtése 
a következő: 1. T, pár, sár, cár, 
kár, jár, zár, nyár, vár. 2. Rezeda. 
A rejtvényeket jól fejtették meg 

a következők: Imre Sándor, Kraus 
Marcel, Bágyu József, Helfer Margit, 
Hess János, Lambert János, Keresztes 
Józsi, Wirth Margit, Wicth Rózália, 
Schmidt Annuska, Tóth Mátyás, 
Kenner Ferenc, Nádai Károly, Démusz 
Lajos, Schuller Erike és Dönci, 
Kecskeméthy Ilonka, Müller Márta, 
Mannheim Idus, Payer Kiároly, 
Romanov Attila, Koterla Győző, 
Garai Tibor, Mednyánszky Mariska, 
Fekete KIlárika, Braun Ferenc, 
Schweiger Béla, Szalai Dezső, 
Schwarcz József. 
A sorsolásnál Tó th Mátyás neve 

jött ki, aki az e heti jutalomkönyvet 
a Déli Hirlap kiadóhivatalában átve- 
heti. 
e 

Heti müsor: 
KEDDEN: Der Meisterboxer, vigjáték. 
SZERDÁN: Wer weint um juckenak, tragi- 

komédia. ; 
A német szinház, mely egy hét 

óta játszik Temesvároit, nap-nap után 
telt házak mellett mutatja a német 
drámairodalom kiváló alkotásait. Teg- 
nap este Hebel Mária Magdolnáját 
mutatták be és a legnagyobb elismerés 
hangján enlékezhetünk meg az elő- 
adásról. A főszerepekben Baum- 
gartner, Giesran, és Schefra- 
nek asszonyok, valamint Czell, 
Grüner, Hansen, Holger és 
Gima nyujtottak művészi teljesit- 
ményt, 
Ma este Schwarz és Mathern szel- 

lemes, ötletekben gazdag vigjátéka 
,Der Meisterboxer" kerül szinre. A 
tőszerepeket Baumgartner, CGiesran, 
Gottwald, Schefranek, Czell, Grünert, 
Ransen és Gima alakitják. A cim- 
szerepben Rugelmannt látjuk vi- 
szont, akinek ez egyike a legjobb 
alakításainak. 

Temesvár zenei életének évekig je- 
lentős faktora volt a zeneiskola taná- 
raiból alakult Tomm-kvartett. A vonós- 
négyes társaságnak nemcsak nevét, de 
müvészeti jelentőségét adta a zene- 
iskola kiváló hegedümestere, Tomm 
Béla. Hosszu hallgatás után ujjászer- 
vezve lépett a társaság tegnap este 
Temesvár közönsége elé és je kell 
szögeznünk, az ujjászervezés nagy 
előnyének kihasználásával, a legtelje- 
sebb sikerrel. A kvartett uj tagjai 
Ungár Boriska, a nagy jövőre hiva- 
tott Hubay tanitvány és Gorianc 
mester, a zeneiskola ismert gordonka 
müvész-tanára. Kamarazenetársaságunk 
ma már teljes sikerrel kiállja a versenyt 
nagynevü európai társaival, egységes 
lélekkel teli előadásuk harmonikusan 
egybefolyó megértés és közös átérzés 
szüleménye. A vezérhegedüs nem do- 
minálja az előadást, de klasszikus 
művészetével magához emeli társainak 
érzéseit, gondolatait. 
A müsor minden egyes számát: 
Beethoven A-dur, Volkmann E-moll 
és Haydn D-dur négyesét olyan magas 
müvészi, egybeforroít előadásban hal- 
lottuk, hogy igaz szivből örülünk a 
Tomm-négyes ujra és reméljük 
minél gyakorabbi - szereplésének. 

a -cCs. 

Csöbö rből vödörbe 
vagy 

Nem mindig jó vásár tuladni a feleségen 
Amsterdam, január 9. 

A hollandusok igen józan és higgadt 
nép, erkölcseiket mindenütt a világon 
példakép emlitik, tehát annál nagyobb 
feltünést keltett az alábbi eset, amely 
a kies fekvésü Terbordban történt és 
amely minden komolysága mellett nem 
nélkülözi a jóizü humort. Nem keve- 
sebbről van szó, mint hogy egy ko- 
vácsmester eladta feleségét, akitől szi- 
vesen szabadult és cserébe a harminc- 
öt holland forint vételáron kivül még 
egy lányt is kapott hitvesül. 

Az arnheimi kovács megismerkedett 
egy nyugalmazott gyarmati százados- 
sal, akinek nagyon megtetszett a ko- 
vács felesége. Ez nem volt rest és az 
asszonyt megvételre kinálta a kapi- 
tánynak. Érdekes, hogy az alku meg- 
kötésénél a kovács felesége is jelen 
volt. Az ár nem lett volna tulmagas, 
mert a kovács mindössze harmincöt 
forintot kért, de a százados még igy 
is gondolkodott. Végre megszólalt: 

- Tudja mit, mester uram? Van 
nekem egy tizenkilenc éves lányom. 
Ha azt feleségül veszi, akkor áldomást 
ihatunk. 

A kovács hátratántorodott bámu- 
latában. 

- Mit, mit? - dadogta. Hogy én 
még egyszer megházasodjam, de hi- 
szen... 

A százados most a leányát kezdte 
dicsérni. Házias, takaros leány, a szi- 
ve mindig az iparosság felé huzott és 
az Isten is arra teremtette, hogy bol- 
doggá tegyen egy becsületes embert. 

- Aztán meg, - folytatta, - ne 
felejtse el mester uram, hogy a leá- 
nyom leány. Igazi leány. Ugy vigyáz- 
tam rá, mint a szemem fényére. 

- Bocsásson meg, dehát... 

- Ne beszéljen egy szót sem, - 
gondolja meg, hogy ingyen kap 
egy leányt, megszabadul a régi felesé- 
gétől, mindmindezeknek ráadásul még 
35 forint is üti a markát. Hát van 
itt helye a gondoskodásnak? 

- Csakhogy én nem szeretnék még 
egyszer... 

A százados nagyot dobbantott a 
lábával: - 

- Leányról van szó, értse meg hát, 
leányról! 

A kovács olyasfélét mormogott, hogy 
leánnyal is szokott baj lenni, annak is 
vannak árnyoldalai. De a kapitány 
oly ékesszólással fejtette ki a leány 
erényeit, hogy a kovács végül is bele- 
ment az alkuba: 35 forintért eladta a 
feleségét, de kötelezte magát, hogy a 
nyugalmazott kapitány leányát felesé- 
gül veszi. 

Erről az asszonyvásárról beszélnek 
most egész Hollandiában, ki gunyo- 
lódva, ki felháborodással, ki irigy- 

séggel, ki kárörömmel. Mindenki gusz- 

tusa szerint - a kovácsmester pedig 
a füle tövét vakarja, mert asszony he- 
lyett, akit legalább ismert, kapott egy 
lányt uj feleségül, akinek még a bo- 
garait sem ismeri. Pedig az apja után, 
mindenre el lehet készülve. 

Sokat kacagnak a kovácsmester 
komplikált családi viszonyain, aki el- 

adott felesége mostohalányát véve el 
feleségül, veje lett volt feleségének és 
sógora apósának, nem is szólva a ko- 
vács ujdonsült feleségéről, akinek 
egyes családi kapcsolatai a legkénye- 
sebbek. 

XXVII. évi as közegyülését 
rott 

1926. évi fenruár 3-án, delután 41/ érakor tartja az intézet tanács- 
termében, melyre t. részvényeseit az igazgatóság ezennel meghivja. 

Vagyon Merlegszá la az 1925. éevről Teher 

Pénzkészlet 2781704-48, más intézeteknél elhelyezve 2970204753, váltótárca 
35954214189, törlesztéses kölcsönök 5576576, lombard- és zálogelőlegek 
74550, folyószámla előlegek fedezettel 2604963507, nyilvántartások és szava- 
losságok 7545104-, fulajdon értékpapirok és idegen pénzek 890040:35, nyug- 
dijalap értékpapirjai 46746680, ingatlan 2000000-. Össz. 82102802 58 Részvény- 
tőke 10000000-, tartalékalap 53151155-, kétes követelések tartalékalapja 
1800000-, ingatlan értékcsökk. tartalékalap 200000-, 25 éves jubiláris alap 
100000-, nyugdijalap 458478-, betétek 4079163207, visszleszámitolás 
936077588, ing. törlesztéses kölcsönök 4801556, hitelezők 384285450, nyil- 
vántariások és szavatosságok 73545104:-, átmeneti fételek 72617852, fel nem 
vett osztalékok 36624--, előre felvett kamatok 1083642:30, nyereség egyen- 
leg: áthozat az 1924. évről 64566 95, 1925. évi tiszta nyereség 309377780 

35158344 75. Össz. 82102802:58. 

Eredményszámia az 1925. évről 

Tiszti fizetések, drágasági pótlékok, üzleti költségek és házbér 95802729, 
nyugdijjárulékok 28449-, adó 355520-, kétes követelések tartalékalapjára 
1000000-, nyugdijalapra 100000-, felügyelőbizottság tiszteletdija 18000 -, 
nyereség egyenleg: áthozat az 1924. évről 64566795, 1925 évi tiszta nyereség 
5093777 80, 315854475, össz.5618341 04. Nyereségáthozataz1924. évről 6456695, 
házbérjövedelem 48048970, kamatjövedelmek és jutalékok egyenlege 

5073284.39. Össz. 561834104. 
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Timisoara, 1925. évi december hó 30-án. 
A könyvelésért: FELTER s.k. igazgató, expert-contabil. 

Igazgatóság: 
CSONGOR s. k. vezérigazgató, GREGOR s. k., HIRSCHLER s. k., Dr. RUD- 
NEAN s. k., KASTRIENER s. k., Dr. KEMÉNY s.k., KLEIN s. k., LINTIA s. k., 

LÖFFLER s.k., UNGÁR s. k. 

relügyelőbizottság: 
MAROINEANTIU Titus s.k. elnök, FORGÁCS Mátyás s.k, GROSSMANN 
Vilmos s. k., HOLLÁNDER Miksa s. k., KELLER György s. k. expert-contabil, 
Dr. NASCHITZ István s.k., POLGÁR Ads 

; SOMOGYI Károly s. k. 
olf s.k., POPOVICIU Virgil s. k., 

1926 január 13 

A 

Egy szó ára 2 lei. kestag beti 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 le 
Álláskeresőknek 25 százalék engedm 
Dijelőre fizetendő. 

Allást keres románul és németül beszélő 
reskedő, Mittelmann Wolt, Józseíváro 
Zöldpázsit-utca 21. 

Hivatalnoknő, aki a könyvelést, gépirást 
gyorsirást érti, azonnali belépésre nagyobi 
vállalatnál állást keres. 
.Ügyes" jeligére a kiadóba kérek. 

Jó házi koszt kapható uri családnál. Aján 
latokat „Házi" jelige alatt a kiadóhivata 
továbbit. 

Gyakorlott ügyvédi irnok perfekt romá 
német, magyar, szerb, állást keres. Cim: 
kiadóban. : 

Uricsaládnál egyedülálló urinők és ural 
részére izletes ebéd és vacsora kapható 
Ajánlatokat Házikoszt" 
kérek. 1 

Gyárépület, istálló és cselediakácsal 
együtt kerestetik, Józsefvárosban esetle: 
Erzsébetvárosban. Ájánltokat ,Fenyő" jel 
igére a kiadóba kérek. 

Csekő Mária piros igazolványa elveszett 
Kéri leadni a rendőrségen. 

Bati es estely ruh k 

a legszebb kivitelben Szlomaneknél 

Gyárváros, Andrássy-ut. 

Ha szép akar lenni, használjon 
Kulka-féle Liliomtej-krémet, liliom- 
szappant, liliompudert, 8 szinben 
Kapható kizárólag Kulka Emil vá- 
rosi gyógyszertáraban, a Fekete Sas- 
hoz, Belváros, Szentgyörgy-tér. 

Orvosok 
számára nagy fizetési engedmények. 

Miütőasztalok, műtő- 
szekrények, mosdók, 
irigátorok, orvosi fel- 
szerelések, mind au- 
togen előállitásban 
kaphatók GOLD- 
STEIN JANCU 
Bucuresti, Sirada 
Carol 44. 314 

/ 

mrimiás mestel 
Scudier-tér és 
Preyer-utca sarok 

Mérték utáni ren- 
delést 3 nap 
alatt esz- 
közöl 
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legjobb 
arcápoló 

szer. 
Kapható 

Dr. 
KOVACS 
ALADÁR 
gyógy- 
szertárá 
ban 

rTimigosra-Fabrica, Fő-utca 33-35 

Halló! Halló 
Legjobb Legszebb Legolcsóbb 

készit mérték után. Raktáron csak saját 
készitményü cipőket tart nagy választékban. 
Javitásokat soron kivül eszközöl. Nem 

kerül pénzbe a raktár megtekintése. 

Ferdinand Popoviciu cipész 
Timisoara-Fabrica, Strada 5 Crai No. 21. 

(Három király-utca). 

Helicon" könyvnyomda nyomása, Timisoara, Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR d 

Megkereséseke 

jeligére a kiadób: 

Halló! 
y 

féri, női-ésgyermeltipőlet 

é 

eléy


